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Bestimmtes Integral - Losungshinweise Aufgabensammliung

a) Der Graph von f ist symmetrisch beziiglich des Koordinatenursprungs. Also ist der Inhalt der
unterhalb der x-Achse liegenden Flache, die der Graph von f mit der x-Achse und der Geraden
x =—1,5 einschliel3t, ebenso grol3 wie der Inhalt der oberhalb der x-Achse liegenden Flache, die
der Graph von f mit der x-Achse und der Geraden x = 1,5 einschliel3t.
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Damit gilt: jf(x)dx =J.f(x)dx+ J.f(x)dx =0
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b)z. B.:a=-1,b=2

¢) Intervalle [a;b], bei denen der gréRRere Teil auf der negativen x-Achse liegt,
z. B. [-2;1] oder [-3;-1].
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